

Пётр Власенко — ТОП-менеджер ГК «Самолёт», директор по градостроительству и инжинирингу отвечает на вопросы о страховании специальному корреспонденту «Википедии страхования».

— Петр, расскажите, пожалуйста, Ваши ощущения уже как обладателя этой премии? И стоит ли проводить в дальнейшем подобные мероприятия?

— Мероприятие проведено очень на высоком уровне, замечательная организация. Много интересных людей, в том числе из моей сферы строительства. И промышленники, и девелоперы.

Все достойные люди. Мы многие друг друга знаем. Безусловно, это одна сфера. В общем, впечатление самое положительное. Точно нужно продолжать в том же темпе и не останавливаться.

Нам как специалистам и бренду в том числе, помогать встречаться, общаться, обмениваться мнениями, потому что такое мероприятие значимо - не только для получения как таковой награды и некоей степени признания, но это еще и площадка для профессионального общения. Это всегда полезно..

— А вы можете сказать, что сегодняшнее профессиональное общение было душевным?

— Определенно — да.

— И теперь позвольте задать вопрос, из формата и направления нашего журнала:

Полный текст интервью читайте в "Обзоре страхового рынка" [Информационно-консалтинговой группы «Бизнес-Сервис»](#)
Тел. +7 (495) 221-93-58, +7 (905) 728-99-95; e-mail: wiki-ins@bis-info.ru

О персоне: Пётр Власенко внёс вклад в реализацию многих известных и масштабных проектов России, например: «Северный поток-1»; развитие крупнейшей в России сети нефтегазового хозяйства ПАО «Газпром-нефть»; руководил межгосударственными проектами с участием нефтяных компаний «Роснефть» и «Лукойл». В 2024 году Пётр Власенко получил национальную премию «Бренд года» в номинации — «Строительство»”

Википедия страхования